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Информация об исследовании 

 

 

  

 

 Сроки проведения исследования: 27 июня - 7 июля 2020 года; 

 Метод сбора первичной социологической информации — стандартизированное 

интервью „face-to-face” по месту постоянного проживания респондентов; 

 Исследование проводилось по всей территории г.Днепр, во всех 8-ми районах; 

 Всего было опрошено 1200 респондентов  в возрасте старше 18 лет. Данные 

являются репрезентативными на уровне всего города по показателям пол и возраст 

(старше 18 лет), а также по признаку деления города на административно-

территориальные районы; 

 Средняя продолжительность одного интервью составила – 16 минут; 

 Ошибка выборки (доверительный интервал): +/- 2,9%; 
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Скажите, пожалуйста, насколько Вы удовлетворены или 

не удовлетворены деятельностью следующих 

представителей местной власти? (%) 
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Конечно НЕТ (безусловно, 
без сомнения) 

Скорее НЕТ (наверное, 
пожалуй) 

Не знаю (еще не решил(а), 
трудно сказать) 

Скорее ДА (наверное, 
пожалуй) 

Конечно ДА (безусловно, без 
сомнения) 
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Скажите, пожалуйста, если бы в ближайшее воскресенье 

проходили выборы городского головы (мэра) г.Днепр, Вы 

бы приняли участие в голосовании?  (%)  
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Рейтинг. Если бы в ближайшее воскресенье проходили 

выборы городского головы (мэра) г.Днепр, и в бюллетене 

для голосования были такие кандидаты, как на этой 

карточке, за кого бы Вы проголосовали?  (%) 
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Другой кандидат 

РОМАНЮКОВ Артём (партия `Демократичний … 

ПОГРЕБОВ Дмитрий (партия `Українське … 

СТУПАК Иван (партия `Закон i честь`) 

РЫЖЕНКО Сергей (самовыдвижение) 

НИКИТИН Сергей (партия `Опозицiйна … 

ПРЫГУНОВ Глеб (партия `Європейська … 

КУЛИЧЕНКО Иван (партия `ВО `Батькiвщина`) 

БУЖАНСКИЙ Максим (партия `Слуга народу`) 

КРАСНОВ Загид (партия `Громадська Сила`) 

ВИЛКУЛ Александр (партия `За майбутнє!`) 

ФИЛАТОВ Борис (партия `Пропозицiя`) 
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Имитация выборов мера г.Днепр (%) 
среди тех, кто определился и пойдет голосовать 
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ВИЛКУЛ Александр (партия `За майбутнє!`) 

ФИЛАТОВ Борис (партия `Пропозицiя`) 
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Рейтинг. Если бы в ближайшее воскресенье состоялись 

выборы депутатов Днепровского городского совета, то за 

представителей какой партии Вы бы проголосовали?  (%) 
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Партия `Громадянська позицiя` 
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Партия `Громадська сила` 
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Партия `Слуга Народу` 
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Имитация выборов в городской совет г.Днепр (%) 
среди тех, кто определелся и пойдет голосовать 
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50,7 36,2 

13,2 
Да. есть какие-то изменения 
в лучшую сторону 

За прошедший год никаких 
позитивных изменений не 
произошло 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ/ 
НЕ ЗНАЮ 
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Заметили ли Вы какие-либо позитивные изменения за 

последнее время в городе?  (%)  
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С кем Вы связываете положительные изменения в 

городе? (%) 
Открытый вопрос. Всего ответили 750 респондентов. 

% по отношению к тем, кто ответил на данный вопрос 
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В каких сферах и вопросах жизни города наиболее 

заметны положительные изменения или улучшения? (%) 
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Обустройство мест для парковки частного 
автотранспорта 

Содержание придомовых территорий 

Состояние остановок общественного транспорта 

Освещение на улицах города 

Строительство и ремонт детских площадок 

Придание привлекательного внешнего вида городу 
в целом (реконструкция фасадов и улиц. борьба … 

Состояние и ремонт дорог 

Обустройство зеленых зон. зон отдыха в городе 
(парки. скверы. пляжи) 
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